
OO tradiciji



»Tradicija ima mnogo širši pomen. Ne da se je podedovati, 
pridobiti jo je možno le s trdim delom. Predvsem vključuje čut 
za zgodovino… in čut za zgodovino terja razumevanje, ne le 
preteklosti minulega, temveč njegove sedanjosti« T. S. Eliot 
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Brinkman & van der Vlugt, Van Nelle tovarna tobaka, čaja in kave, Rotterdam, 1928-30 

























































Le Corbusier je »revolucionar, ki zanika, podira, kaže nova pota in se
sploh obnaša kot prerok.« E. Ravnikar

»Tradicija ne pomeni kakega sterilnega vztrajanja, ampak določeno 
gibko navezanost, ki v preteklem bolj išče opornih točk, kot pa 
posušenega vzorca. Tradicija je puščica obrnjena v prihodnost… Za 
arhitekturno mišljenje je potrebno priznanje tradicije, nečesa kar je 
bilo prej, pogledano s svojim očesom.« E. Ravnikar
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»Čudež dobre umetnosti je v tem, da bolj kot je zavezana nekemu 
prostoru, partikularni izkušnji, bolj odmeva vsepovsod. Dilema 
nacionalno ali univerzalno je tako lažna – obstaja partikularno, v 
Katerem  se lahko prepoznajo vsi.« S. Žižek, 2011

»Težava majhnih narodov je, da njihov obstoj ni samoumeven, zato 
ga morajo na nek način upravičiti, in sicer s tistim, kar prispevajo k 
evropski ali svetovni kulturi. To nikakor ne pomeni zapiranja k svojskosti, 
nasprotno, kulture majhnih narodov naj bi bogatile evropsko kulturno 
raznolikost.« J. Rupnik, 2022



še vedno temelj šolstva) DOKONČNO IZGUBLJA SMISEL…«»Učni 
»Sistem in učne metode, ki jih uporabljamo pri pedagoškem delu, so 
zastarele. Cilj takega šolanja je še vedno neko bolj ali manj mehanično 
znanje, ki se da kontrolirati z izpiti, ki so zelo številni. Vsi vemo, da je ta 
sistem preobremenjen, nekoordiniran in programsko neenoten.« 1960

»Več je vredna globlja razgledanost kot priučenost samo za določeno delo. 
Ideja uka v obrtništvu (podedovanem iz srednjega veka, ki je še vedno 
temelj šolstva) dokončno izgublja smisel.« 1969

»Univerz se vedno bolj polašča sterilna srednješolska mentaliteta z 
'disciplino', redom, dolžnostmi, urejenim usposabljanjem pri vedno večji 
odsotnosti duha in ustvarjalnega odkrivanja. Ne da bi hotela, univerza 
pozablja, kaj je, kaj je osnovno in kaj strokovno, kaj je študij in kaj pouk.« 
1969

»Pri študiju arhitekture bi morali biti obvezni samo matematično-
naravoslovni in humanistični predmeti, vse drugo pa po izboru. Zaupati je 
treba generacijam, da čutijo, česa naj se oprimejo.«

E. Ravnikar





»Kje je prostor naše (slovenske) arhitekture? Ostane samo… 
dvigniti se v mednarodni svet  s svojo pedagoško disciplino in 
moderno tradicijo, s svojo omiko in oblikovalsko kulturo….« 
Edvard Ravnikar













































































Plečnik, hiše pod občinsko streho, 1944

















Richard Neutra, Lovell House, Los Angeles, 1929 
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